RS

www.arkas.pl
Instrukcja montazu uchwytu $ciennego do telewizora LED/PLAZMA/LCD PLY 65F CZ

1. Przeznaczenie.

Dzigkujemy za wybor naszego uchwytu. Uchwyt mozna stosowac¢ do powieszenia na $cianie ptaskiego
telewizoralLCD,LED lub plazmowego. Informujemy, ze dla Paristwa bezpieczeristwa uchwyt powinna
zamontowacé osoba o odpowiednich kwalifikacjach. Uchwyt powinien by¢ uzytkowany zgodnie

z przeznaczeniem. Przed montazem nalezy upewni¢ sie, czy waga telewizora nie przekracza
dopuszczalnej wagi obcigzenia uchwytu.

Wiasciwy montaz jest niezwykle wazny i nie wchodzi w zakres odpowiedzialnosci firmy Arkas.
Zalaczone elementy mocujace sg przeznaczone wytacznie do montazu na $cianach z litego drewna,
cegly lub betonu albo na filarach z litego drewna, z warstwa wykonczeniowa nie grubsza niz 3mm.

W przypadku $cian wykonanych z innych materiatéw, np. z pustakéw, nalezy zasiegna¢ porady montera
lub w specjalistycznym sklepie.

Dane techniczne PLY 65F CZ
Max. obcigzenie uchwytu 377-65”
Standard VESA nin-max 0Od 100x100mm do 800x500mm
Odlegto$¢ telewizora od $ciany 21 mm
Funkcja pochyhs w poziomie brak
2. Lista czesci Dodatkowo Poziomica, zestaw montazowy, instrukcja

Producent nie bierze odpowiedzialnosci w przypadku uzycia innych czesci do montazu uchwytu niz
zalaczone do produktu.
Uwaga: Firma ARKAS nie odpowidada za szkody spowodowane nieprawidlowym montazem uchwytu.

‘ ‘ L;?DD;Y 2~
= =

= 0

(A)Sruba do kolka (B)Plastikowy kotek C)Podkladka 25%25(4 2 dvstan Podkladka plask
—, romporowy(§) (C)Podicta (4)  (D)Tuleja dystansowa(4) ~ (E)Po o plaska

(F)Podkdadka zgbata - (G)Podkladka zchata ~ (H)Podkladka zgbata  ()Sruba M5*30(4) ~ (7)Sruba MS*15(4)  (K)Sruba M6*30(4)
05(4) 06(4) 08(4)

/H ) H

(L)Sruba M6*15(4)  (M)Sruba M8*30(4)  (N)Sruba M8*15(4)

3. Proces montazu

Uwaga: zanim rozpoczniesz montaz zapoznaj si¢  instrukcja montazu.

Kiok-] ' Kok L |

SCI,ANA Przyhuz do Sciany plyte Scienng z otworami.
\ | Wypoziomuj uchwyt i zaznacz miejsca

~ do wiercena otwordw. Odfoz uchwyt

= | izapomoc wiertarki wywier¢ w Scianie 6
otwordw o §rednicy @10mm i glebokosci
50mm. Nastepnie umies¢ kotki rozporowe w

_— kazdym otworze.

Pogeml) Vlrzi;mri;(Z)

Krok-2 poziomica Krok2:

Przytuz do Sciany plyte Scienng uchwytu i wsud

» $ruby do otwordw. Sprawdz czy rama uchwytu
jest wypoziomowana. Dokre¢ dokladnie §ruby przy
pomocy klucza plaskiego. Sprawdz, czy nie ma luzéw.

Krok-3 Krok 3:

Nastepnie zamontuj dwa ramiona uchwytu na tylnej
obudowie plaskiego telewizora. Jezeli obudowa nie jest
plaska, a przez to montowane ramiona nie

przylegaja na catej jej powierzchni, nalezy

oFr 7 zastosowac tuleki dystansowe. W zestawie s3 $ruby
S o trzech przekrojach: ©4, 5, ®6mm i dhugosciach

\ 8, 12, 15mm. Sprawdz jaka $ruba pasuje do otwordw

' na tylnym panelu ekranu, Umie$¢ tulejki pomiedzy

obudowa a ramieniem. Nastepnie wsun odpowiednia
$rube i dokreC Srubg.
Krok-4 Krok 4:
. v Nastepnie zawieszamy telewizor na zamocowanej na
SCIANA s

$cianie ptycie uchwytu. Zanim puscimy

\ nalezy si¢ upewni¢, ze obydwa gorne

ramiona pewnie trzymaja si¢ uchwytu. Aby
zabezpieczy¢ telewizor przed przypadkowym
zsunigciem si¢ z ramy, nalezy nastgpnie delikatnie
docisna¢ dolna czesé telewizora do $ciany do
momentu kliknigcia zatrzasku.

Krok-5 ) Krok 5
POCI AGNSA%IANA TV W ?elu %dj gcia telewizora na}leZy pociagr}qc’
LINKE N p delikatnie dolng cze$¢ telewizora trzymajac

jednoczesnie obie linki. Nastepnie nalezy unies¢
telewizor w celu zdjecia go z uchwytu.

OSWIADCZENIE PRODUCENTA
Niniejszym firma ARKAS Sp. z 0.0. oswiadcza, iz produkt jest w petni bezpieczny.




